

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 13 вересня 2022 року

м. Кропивницький

### Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

13 вересня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.

На розгляд членів виконавчого комітету було внесено та прийнято 60 проєктів рішень, серед яких: про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 16 грудня 2021 року № 1062 «Про затвердження Програми розвитку міського пасажирського транспорту та зв'язку у м. Кропивницькому на 2021-2024 роки (в новій редакції)» (зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 «Про затвердження Міської програми профілактики та протидії злочинності «Безпечне місто» на 2021-2023 роки» (зі змінами); про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 25 листопада 2021 року № 944 «Про затвердження Програми територіальної оборони та підтримання постійної мобілізаційної готовності міста Кропивницького на 2022-2024 роки» (зі змінами); про відключення житлових будинків від систем (мереж) централізованого опалення; про виділення коштів з резервного фонду бюджету Кропивницької міської територіальної громади; про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від 04 лютого 2022 року № 1096 «Про затвердження Програми капітального будівництва, реконструкції та капітального ремонту об'єктів комунального господарства і соціально-культурного призначення міста Кропивницького на 2022-2024 роки»; про надання щомісячної грошової допомоги членам сімей загиблих, військовополонених та зниклих безвісти військовослужбовців для вирішення соціально-побутових питань; про надання одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького за депутатськими зверненнями; про надання щомісячної грошової допомоги дітям загиблих та зниклих безвісти військовослужбовців; про надання грошової допомоги з нагоди Міжнародного дня глухих; про надання грошової допомоги з нагоди Міжнародного дня людей похилого віку; про затвердження номенклатури та обсягів матеріального резерву місцевого рівня тощо.

Крім того, розглянуто проєкти рішень щодо розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького, підготовлені управлінням архітектури та містобудування, та вирішення житлових питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла. Також розглянуто низку питань, які підготовлені управлінням з питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

**13 вересня** заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим справами виконавчих органів міської ради, керівниками виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: підготовки до опалювального періоду; виконання робіт з благоустрою міста; продовження роботи з внутрішньо переміщеними особами; зміни режиму подання сигналу «Повітряна тривога»; створення матеріального резерву місцевого рівня тощо.

**13 вересня** відбулося засідання організаційного комітету з підготовки та відзначення 268-ї річниці заснування міста.

Розглянуто попередній план заходів. Особливу увагу звернуто Головного управління житлово-комунального господарства на організацію та проведення екологіки «Чисте місто».

**13 вересня** начальник управління молоді та спорту Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних закладів.

Розглянуті питання: про укладання угод із закладами загальної середньої освіти на проведення навчально-тренувальних завдань; про участь у змаганнях «Олімпіада Кіровоградщини»; про тренерські категорії; про проведення спортивних заходів з нагоди 268-ї річниці заснування міста; про атестацію робочих місць; про проведення інструктажів з вихованцями з техніки безпеки.

**13 вересня** заступник начальника управління молоді та спорту Кропивницької міської ради Катерина Черкаська провела нараду з керівниками підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів.

Розглянуті питання: про підготовку до відзначення 268-ї річниці заснування міста; про стан наповнення гуртків та секцій; про планування локальних заходів до кінця вересня.

Під час наради педагогічним працівникам було наголошено на обов'язковості дотримання алгоритму дій під час сигналу «Повітряна тривога».

**13 вересня** під головуванням заступника голови районної у місті ради Ірини Жарової відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Фортечної районної у м. Кропивницькому ради.

Розглянуті 18 адміністративних справ, по яких винесено наступні рішення: накладено штраф – на 7-х осіб; винесено усне зауваження – 8 особам; закрито за відсутністю складу адміністративного правопорушення – 3 справи.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**